



Ленинским МСО расследуется уголовное дело в отношении жителя г.Грозного, обвиняемого в покушении на мошенничество

Ленинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Чеченской республике расследуется уголовное дело в отношении жителя г.Грозного, обвиняемого в покушении на мошенничество (ч. 3 ст.30 - ч.3 ст.159 УК РФ). Следствием установлено, что житель г.Грозного умышленно, с целью хищения чужого имущества путем обмана, обратился в Комиссию по рассмотрению заявлений граждан о компенсационных выплатах с заявлением о выплате ему компенсации за утраченное жилье и имущество, представив при этом подложный ордер на квартиру, хозяином которой он не являлся. Однако, по независящим от злоумышленника обстоятельствам, преступление не было доведено до конца, так как данный факт был выявлен в ходе прокурорской проверки. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Июня 2010

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/619013>